Правила поведения для выезжающих за границу
· Уважать традиции, культурные и религиозные обычаи, соблюдать местные законы и нормы поведения. Неприличным считается как-либо привлекать к себе излишнее внимание - говорить громко или общаться по мобильному в общественном месте. Скромность и сдержанность — одни из важнейших черт надлежащего поведения в Японии.
· В общественных местах соблюдать установленные местными властями правила поведения.  Обращаясь к кому-либо, делайте это с уважением.
· Быть вежливыми внимательными и предупредительными к престарелым, инвалидам и детям младшего возраста.
· Курить  разрешается в строго отведенных местах.
· Не вступайте в конфликты с местным населением и другими иностранными гражданами. 

· Строго соблюдать общественный порядок, согласно традициям, обычаям и нормам страны. Во всех  магазинах и торговых центрах  работает служба безопасности и установлено видеонаблюдение. В Японии взять чужое – это позор, после которого человеку уже никогда не будет доверия.
· Быть непримиримыми к антиобщественным поступкам, удерживать своих друзей от правонарушений, предупреждать и пресекать их неправильные действия.
· Находясь в спортивных учреждениях, других общественных местах строго выполнять требования администрации и обслуживающего персонала. Не ходить в обуви в спортзале, разуваться там, где этого требуют этикет и правила поведения.
· Не портить имущество, не воровать, не распивать спиртные напитки, не появляться на улице в нетрезвом виде.
· Не проходить в зал без билетов, если таковые нужны. Не пытаться проникнуть на соревнования обманным путем. Везде установлены камеры и нарушители будут пойманы В ЛЮБОМ СЛУЧАЕ.
· Не входить в электричку без очереди. В общественном транспорте строго запрещается занимать места, предназначенные для инвалидов.
· Во время соревнований слушать внимательно объявления диктора.
· Внимательно ознакомиться с требованиями в памятках для гостей в гостинице. Из гостиниц не забирать с собой полотенца и кимоно. Это является собственностью гостиницы и расценивается как воровство.
· Не опаздывать! И приходить в указанное в памятке время и место сбора во время.
· Не привозить и не участвовать в поддельных доги во всех мероприятиях, проводимых организаторами соревнований. 
· Виновные в нарушении этих правил, а также их родители и лица их заменяющие будут привлечены к ответственности. 
